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Zpétny ventil typ B

1. VsSeobecné

Zpétné ventily patii do skupiny uzaviracich ventild, které uzaviraji priitok v jednom sméru a v opacném umoziiuji volny pratok (DIN ISO 1219).

2. Dodavana provedeni
2.1. Zakladni data

obrazek ozn. pritok dov. tlak rozméry hmotnost
(l/min) (bar) L 1 1 R 0K (cca‘ kg)
50 | 12 |12 R1/4" 19 o111
58 | 12 |13 R3/8" 24| 0,16
60 | 12 {16 R1/21 27| 0,19
“ 500 70 116 |16 R3/4" 36 | 036
94 {18 (20 R1Y 411 0,65
110} 20 |23 R11/4" | 55 1,3
11522 |25 R112"} 60} 1,5
55 | 12 R1/4" 19 0,10
62 | 12 R3/8" 241 0,22
70 | 16 R1/2" 27| 0,22
@ 500 77 | 16 R3/4" | 36| 042
102 | 20 R1" 41 0,7
120 23 R11/4" } 55 1,5
122 | 24 R1 12" 60| 1,75
60 |12 |12 R1/4" 191 0,12
67 |12 {13 R3/8'" 241 0,19
66 {12 |14 R1/2" 271 0,20
. 500 58 |16 [16 | R34" |36] 030
114 { 18 |21 R1" 41 0,75
130| 20 |23 R11/4" } 55 1,65
136 | 22 |25 R1172" | 60 | 1,95
L
Priklad objednani: B2 - 4, zpétny ventil do potrubi, max pritok 45 l/min
2.2. Dalsi data charakteristiky Ap - Q
druh konstrukee .................. pruZinou zatiZeny kulickovy ventil, bez netésnosti 4 I
PHPOJENT weeereecreeicerccracreenae Bl a B3 se zdvitovym ndstavcem, T o w
B2 volng do potrubi 34A oo y
o - s 1 W] 13
montdzni poloha ................. libovolnd S . 7
tlakové medium ..........c........ hydraulicky olej: 9 ... 68 mm?s pfi 40 ... 50°C = :/ Y, 4
rozsah viskozity: min. cca. 10, max. cca. 1500 mm?/s = 27 ' / ®
optimal. provoz cca. 16 ... 500 mm?*/s b A
. .. N Y, ] B -1
€30 (013 T Olej a okoli : e g = } e
-40 .... +80°C, pozor na rozsah viskozity; 2 T LT
otviraci tlak .......cccoevvevuennens cca 0,4 ... 0,5 bar ;g
B2-2 a B3-2 se doddv4 také s otviracim tlakem 3 bar S 0+
(zadat pii objednédvce) 0 100 180

priitok Q (I/min)

viskozita oleje béhem méfeni

cca 30 cmm®/s
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3. Poznamky k zastavbé

3.1. Uzavér odpadniho potrubi

B Jsou - 1i zpétné ventily nasazeny jako uzaviraci elementy v odpadnim potrubi, napf. v
.: kterych zabrafiuji volnému odtoku, tak jsou schopné udrZet sloupec oleje H= 4

§ m.Tato hodnota m4 byt ale zakalkulovéna s ohledem na tolerance véetné predpéti pruzi-
5 ny na nejvyse 75%.
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